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(Medidas de referencia para su instalación. Se puede generar cambios a la información publicada en este documento sin previo aviso)Unidad de medida: mm
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Bisagra salice de union con taquete 10mm

Código:

Angúlo de apertura de la primera puerta: 70° espesor de la puerta: 23

Unidad de medida: pieza

Profundiad de la cazoleta: 11

Material:  AceroAcabado:

Diagrama de instalación:

Ejemplo con panel de 19mm de espesor y base tradicional:

Movimiento y posición de máxima apertura.

Diagrama de Producto:

FT-0601-020 Rev. 1

1/2

3 a 6(k) desde:

05/FEB./14

Formulas para calcular
la altura de la base

h= 26 - t - k

Formulas para calcular E

E= 47 - t

E

a min. 2
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t k E

19 3 47-19=28

h

26-19-3=4
*Para lograr la altura 4 de la base
usar base altura 3 + regulación



Regulación

Regulación lateral

Regulación frontal
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Base recomendada
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Perforación bisagra y base recta E + 32

Bisagra salice de union con taquete 10mm
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(Medidas de referencia para su instalación. Se puede generar cambios a la información publicada en este documento sin previo aviso)Unidad de medida: mm
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Ejemplo con panel de 19mm de espesor y base recta:

Formulas para calcular
la altura de la base

*h= 26 - t - k

Formulas para calcular E

E= 31 - t

Base tradicional Base recta

Base tradicional Base recta

Regulación vertical

Base tradicional Base recta
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t k E

19 3 31-19 = 12

h

26-19-3=4

*Para lograr la altura 4 de la base
usar base altura 3 + regulación


